
430-1 
PACIFIC KJOLE I PETUNIA PACIFIC KJOLE

Pacific kjole hekles rundt, ovenfra og ned med et hullmønster av luftmaskebuer. Hekle den ankel-lang eller til ønsket lengde.
Kjolen blir svært tøyelig i alle retninger og vil forme seg etter kroppen. Velg en størrelse der ditt eget bredeste punkt
(bryst/stussvidde) ligger mellom «bryst/stussvidde» og «bryst/stussvidde når strukket i bredden» i mål-oversikten, da vil kjolen
tilpasse seg din fasong.
Se bilder side 1, 3, 4, 6 og 7

Garn: Rauma Petunia
Garnalternativ: Rauma Pelini

Heklefasthet:
17 lm = 10 cm
27 m hullmønster (4,5 lmb) = 10 cm
22 m hullmønster strukket maksimalt ut = 10 cm
Kontroller heklefastheten: Stemmer den ikke må du skifte nål. 
Hekler du fastere, bruk tykkere nål. Hekler du løsere, bruk
tynnere nål.

Veiledende heklenål: Nr 3 ½

Størrelser: XS S M L XL XXL 3XL
Alt 1: Alt 2:
Turkis nr 339 Marineblå nr 277 450 g 500 g 550 g 600 g 650 g 700 g 750 g

Plaggets mål:
Brystvidde/stussvidde ........................................................ 80 cm 89 cm 98 cm 107 cm 116 cm 124 cm 133 cm
Brystvidde/stussvidde når strukket i bredden .................... 98 cm 109 cm 120 cm 131 cm 142 cm 153 cm 164 cm
Lengde .............................................................................. 127 cm 129 cm 131 cm 133 cm 135 cm 137 cm 139 cm
Underermslengde .............................................................. 52 cm 52 cm 52 cm 53 cm 53 cm 53 cm 54 cm

Forkortelser/forklaringer:
m = maske

lm = luftmaske: Lag 1 kast og trekk gjennom løkken på
nålen.

fm = fastmaske: Stikk nålen gjennom m på forrige rad (eller
gjennom en lmb), lag 1 kast og dra gjennom m (eller lmb), 
lag 1 kast og dra gjennom begge løkkene på nålen.

lmb = luftmaskebue: Består av en kjede av lm som til slutt
festes i arbeidet med en fm. I denne oppskriften består 1
lmb av 5 lm + 1 fm med mindre annet er spesifisert.

kjm = Kjedemaske: Stikk nålen gjennom m på forrige rad,
lag 1 kast og dra gjennom begge løkkene på nålen

Opplegg: Bruk heklenål nr 3 ½. Hekle .............................. 96 lm 108 lm 108 lm 108 lm 120 lm 120 lm 132 lm
Ta arbeidet sammen til en stor ring ved å hekle 1 kjm i den 
første lm. Omg starter midt bak. Hekle rundt slik:
1. omg: *Hekle 5 lm. Hopp over 2 m, og hekle 1 fm i den 3. 
m på opplegget (= 1 lmb)*. Gjenta fra * til * ut omg = ........ 32 36 36 36 40 40 44
lm-buer. Marker 4 lmb slik: Sett et merke i lmb nr ............. 8 9 9 9 10 10 11
og i lmb nr .......................................................................... 9 10 10 10 11 11 12
Sett et merke i lmb nr ........................................................ 24 27 27 27 30 30 33
Og i lmb nr ......................................................................... 25 28 28 28 31 31 34
(= 4 merke-buer). Bruk sikkerhetsnåler eller maske-
markører som kan hektes av og på for å sette merkene.
Videre skal det hekles lmb rundt og samtidig skal det økes
ved de 4 merke-buene. Omgangene skal ikke «avsluttes»,
men man skal fortsette rundt i spiral.
2. omg: Hekle 5 lm. Hekle 1 fm i første lmb. Fortsett med
*5 lm og 1 fm i neste lmb*, gjenta fra * til * ut omg, MEN ved 
første merke-bue, øk slik: Hekle en ekstra lmb i merke-buen 
ved å både «starte» og «lande» en lmb i merke-buen. Flytt
merket til den økte buen. Gjenta dette ved de andre merke-
buene. (= 4 lmb økt på omg).

Hekle «2. omg» totalt ........................................................ 2 2 4 6 6 8 8
ganger = ............................................................................ 8 8 16 24 24 32 32

Ermer

På 6. omg, start å felle midt under ermet slik: Merket er i en 
lmb (= merke-bue). *Hekle til og med lmb før merke-buen, 
hekle 2 lm, 1 fm i merke-buen (flytt merket til denne fm), 2 
lm, 1 fm i neste lmb.  
Neste omg: Hekle til og med den siste «vanlige» lmb før 
merket, hekle 2 lm, hopp over 5 m (= 2 lm,1 fm, 2 lm), hekle 
1 fm i neste «vanlige» lmb. Flytt merket til de 2 lm, på neste 
omg regnes disse 2 lm som 1 lmb. 
Hekle 2 omg som vanlig.* 
Hekle fra * til * totalt  ...........................................................  2 1 2 2 2 2 2 
ganger =  ............................................................................  10 12 12 14 14 16 16 
lmb igjen på omg (- ½). Hekle til ermet måler  ....................  52 cm 52 cm 52 cm 53 cm 53 cm 53 cm 54 cm 
 

Rettelse på slutten av ermet skrevet i rødt.




